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Ata da vigésima Sessão ordinária da Câmara Municipal aos 
dezenove (19) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e 
dezessete (2017), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou 
aberta à vigésima sessão Ordinária. O presidente Convidou 
Excelentíssimo vereadora Joana para fazer a leitura da bíblia a 
mesma leu em Salmo. O presidente passou para a leitura da ata 
da decima nona sessão ordinária do dia 12 de junho, na 
sequência colocou a ata em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Teve a leitura da Ordem 
do dia e vereadores escritos. Excelentíssimo vereador Gilliard foi 
a tribuna cumprimentou o público e discursou relatando sobre oi 
loteamento novo a dificuldades com a energia, já foram na 
Eletrobrás reedificando e sabendo quais as formas que a 
Eletrobrás, vai colocar a energia para os moradores daquela 
localidade. Falou também com o prefeito e ele garantiu que a 
empresa vai estalar a energia no período de trinta dias para 
aqueles moradores. Na sequência vereador Gilliard relatou 
sobre a recuperação da estrada serra do padre, sua indicação 
que fez pedido ao Executivo, agradeceu o mesmo e relatou 
sobre a importância do esporte e os turistas na cidade de 
Theobroma, assim finalizou seu discurso. Excelentíssimo 
vereador Jose Mota foi à tribuna cumprimentou o público e 
discursou fazendo sua justificativa não pode estar presente nas 
duas últimas sessões por motivos de doenças na família. Na 
sequência falou fazendo uma reclamação sobre as estradas, 
pede a secretaria de obra para dar mais atenção nas estradas 
de mais movimentos, lamenta que aqui se fala de esporte e 
esquece das estradas danificadas. Vereador Cleuza fez uma 
indicação para arrumar uma ponte lá no Vale Encantado e até 
hoje não foi arrumada, relatou também sobre a área da saúde, 
chegou sexta-feira no hospital uma hora tarde já estava fechado 
a farmácia do hospital, agora temos que escolher o dia de ficar 
doente, chegou em Palmares com o vereador Ailton fiscalizando 
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de perto, esgoto a céu aberto. Parabeniza a obra pelos 
patrolamentos nas estradas, só faltam se organizar, presidente 
Gilmar fala que alguns vereadores se reuniram com o DER, em 
Jaru, e lá foi definido que a patrol do DER, ia fazer o 
patrolamento até Palmares e depois sentindo antonino 
Conselheiro Rodovia do Agricultor, a máquina chegou até 
Palmares, sexta feira passada já retiram a máquina então o 
apoio dos vereadores com o Diretor do DER, foi em vão, tem que 
cobrar duramente porque eles estão de brincadeira com os 
vereadores. Na sequência vereador Jose Mota questionou do 
Diretor do Hospital que estava no meio do mato pedindo para 
fazer carreador para fulano, Diretor cada um pega sua área e vai 
cuidar dela, se não quer, deixa quem quer cuidar, hospital e 
coisa séria, a saúde e prioridade. Assim finalizou seu discurso 
vereador Jose Mota. O presidente coloca a justificativa do 
vereador Jose Mota em apreciação do plenário e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. Excelentíssimo 
vereador Ailton foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
fazendo suas cobranças, indicações da iluminação das ruas, 
patrolamento da rua do lado da loja Favorita, posto de saúde do 
travessão quatro Cachoerinha, forro caindo, porque foi pregado 
com grampeador e a empresa já recebeu os serviços, 
questionou que que esta passando vergonha, não foi que 
prometeu em palanque, está na tribuna cobrando mais uma vez, 
porque foi isso que prometeu para o povo cobrar, foi eleito pelo 
povo não tem rabo preso com ninguém. Semana passada 
cobrou sobre quem era o secretario de obra, hoje sabe, que o 
senhor Sidiclei assina os processos e o senhor Denecir está na 
frente da obra. Relatou sobre o projeto de reparcelamento do 
Instituto de Previdências, mais uma vez os funcionários públicos 
estão sendo passado para traz, indignando falou que está 
preocupado com o Município com a situação financeira, assim 
finalizou agradecendo a todos presente. O presidente relatou 
que o posto de saúde do travessão quatro, obra construída na 
gestão passada, como tem do Antônio Conselheiro, obra do 
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posto da Vila Palmares, onde começou um projeto e parou, 
custeado agora com recurso próprio para dar continuidade 
naquela obra, parabeniza os vereadores que estão atendo 
cobrando essas questões, e divulgando para o povo aquilo que 
é real para o povo que aqui assiste. Excelentíssimo vereador 
Carlinhos foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
relatando que o prefeito Claudio Santo tem uma missão muito 
arbitro as coisas não está fácil, o prefeito pegou uma estrutura 
quebrada, precisa ter um jogo de cintura para poder dar conta 
de fazer tudo que o Município precisa, já colou seu gabinete a 
disposição para dar incentivo em todas as demandas, esta 
deposto ajudar. Na sequência vereador Carlinho relatou também 
de um recurso na área da saúde, primeiro recurso público para 
contratação de aparelho magnético do Estado de Rondônia, 
volta falar novamente, um recurso no valor de dois milhões e 
setenta e nove mil, e trezentos reais para aquisição de 
equipamento de mamografia, esses equipamento vai ser 
estalado no hospital de Cacoal, estão recebendo também uma 
VAM, e um carro trinitário que seria disponibilizado para 
secretaria de obra para transporta os funcionários, segundo está 
sendo refeito o plano de trabalho para ser remanejado, para ficar 
a disposição dos paciente que faz Hemodiálise, esse recurso 
disponibilizado do Deputado Nilton Capixaba para o município 
de Theobroma. Parabeniza também o Deputado Nilton Capixaba 
por colocar o primeiro equipamento ressonância Magnética e o 
primeiro equipamento de mamografia publica no Estado de 
Rondônia, destinado para Cacoal. Parabenizou o Deputado 
Lazinho que esteve no Município fazendo uma visita   uma obra 
do travessão 08, onde disponibilizou um recurso para 
patrolamento e cascalhamento no valor de cem mil reais. 
Vereador Carlinho falou que visitou a SEAGRI, uma demanda de 
calcário, falou da carreta Bi trem tão falada na campanha, 
Senador Valdir Raupp prometeu lá no Cachoerinha mais não 
cumpriu, e preciso que ajudamos as forças dos vereadores para 
cobrar dos parlamentares para conseguir essa carreta Bi trem, 
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para o Município onde vai ajudar o produtor rural. Relatou 
também que semana passada foi comtemplado mais um 
produtor rural do município com mudas de café, parceria com o 
Governo do Estado emenda do Deputado Marcelino Tenório, 
parceria com a secretaria de Agricultura e EMATER. Destacou 
também o senhor Agenor um produtor de canavial diferenciado, 
destacou que em seu mandato vai lutar para a contratação de 
um agrônomo para a secretaria de Agricultura, para a liberação 
do SIM, onde vai estar dando a legalidade ajudando o produtor 
rural melhorando a renda mensal no Município.  Relatou que 
participou da reunião da organização do Leilão Direito de Viver, 
que acontecera dia 03 de setembro, falou na reunião que vai ter 
o apoio de todos vereadores dessa Casa, pede para cada um 
ajudar e divulga, porque é uma área que o povo precisa muito, 
temos aqui em Porto Velho a construção do Hospital do Câncer, 
e isso e uma referência na região Norte do País, a contribuição 
de cada um vai ajudar para que esse evento aconteça, assim 
finalizou agradecendo a todos. Excelentíssima vereadora 
Cleuza foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
cobrando do prefeito Claudio sobre o projeto de aumento salarial 
das conselheiras Tutelar, cobrou sobre a iluminação do Barrio 
novo, na gestão passada já tinha cobrado do prefeito Lima, 
agora volta a fazer essa mesma cobrança ao prefeito Claudio 
Santo. Relatou sobre a ponte do Vale Encantado, a vereadora 
Cleuza falou que sempre tem cobrado do prefeito, fala também 
que os maquinários que tinha na gestão passada deixaram em 
estado de calamidade uns nem concerto tem, e que está 
aguardando que o prefeito Claudio vai resolver todas essas 
situações, assim finalizou seu discurso. Excetíssima vereadora 
Joana foi à tribuna cumprimentou o público e discursou relatando 
que temos que cobrar, mais também vamos lembrar da gestão 
passada, o posto de saúde da Vila Palmares tem dois mandatos, 
o ex-prefeito Lima deste outubro a obra ficou parada por falta de 
recurso, e hoje o prefeito Claudio Santo está dando continuidade 
a aquela obra com recurso próprio, parabéns a ele que não tem 
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medido esforços.  Vamos cobrar mais também vamos lembrar 
aqui da gestão passada. Hoje já foi na prefeitura saber do 
processo de iluminação pública, vereadora Joana explica que a 
primeira empresa que ganhou a licitação não estava abita não 
tinha todas certidões não tendo não pode ser contratada, a 
segunda empresa já entregou todas as documentações está 
tudo ok e essa semana vai ser contratada. Relatou sobre o ofício 
que o prefeito enviou para essa Casa convidado os vereadores 
para uma comitiva ir a Mato Grosso conhecer e propor negócio 
comercial junta a empresários e fabricante de Etanol, 
proveniente da cultura de batata doce, para poder incrementar a 
produção em nosso Município de Theobroma, bem como 
geração de emprego. Na sequência parabeniza o prefeito 
Claudio por ter contratada a empresa de laudos de insalubridade 
aos servidores da saúde. Relata do projeto das conselheiras 
Tutelar que o prefeito está analisando com carinho. Fala que tem 
acompanhando os trabalhos da secretaria de obra, e deixa seus 
parabéns a todos, e assim finalizou agradecendo a todos.  
Excelentíssimo vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou o 
público e discursou relatando sobre o projeto do Conselho 
Tutelar que já foi conversado com o prefeito que ele mandaria 
mês de junho até julho, para essa Casa e está dentro do prazo, 
estão aguardando. Falou que, o senhor Valdemar está aqui para 
cobrar ajuda o apoio dos vereadores mais uma vez sobre a 
energia elétrica, do setor novo, ele está aqui esperando porque 
quer uma conversa, com os vereadores nessa questão. Na 
sequência vereador Cesar fala que esteve em Porto Velho, 
foram a Assembleia e na Secretaria Assunto Estratégicos do 
Governo do Estado, para resolver pendência de documentos de 
associações, o senhor Paulo Afonso vai marcar uma agenda 
para vim no Município de Theobroma, reunir todos presidente de 
Associação para resolver os assuntos, a questão de pendencia 
de documentações das associações as estratégias para locar 
recurso do Governo do Estado. Relatou também que foi marcado 
e oficializado os vereadores para uma reunião na quarta-feira à 
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noite com servidores do sindicato dos servidores públicos, com 
o conselho Fiscal do Conselho do Instituto de Previdência e com 
os vereadores, para tratar de assunto da Previdência desse 
Município, vereador Cesar lamenta que infelizmente apenas dois 
vereadores compareceu na reunião, para discutir o rumo que 
vamos tomar nesse Município em relação ao Instituto de 
Previdência. Foi formado uma Comissão, onde eles vão estar 
fazendo esse trabalho nas escolas e após vai ser tomado 
algumas atitudes que as vezes vai descontentar muitos.  Relatou 
sobre a viagem de Mato Grosso, que deste do ano passado que 
vem cobrando para ir conhecer a empresa de Etanol, tem mais 
de setenta dias que falou com o prefeito novamente sobre essa 
visita, e hoje receberam esse ofício o prefeito convidado os 
vereadores, para ir até Tangara da Serra, vereador Cesar lê o 
oficio e relata sobre a importância de implantar empresas no 
Município criar renda para Munícipio. Na sequência vereador 
Cesar relatou sobre o transporte escolar, parabenizou o 
vereador Jose Mota e Ailton, pelo requerimento que fizeram, e 
relatou sobre a vista que fez em todas as escolas, fez um 
relatório relatando as condições que se encontra os ônibus 
escolares, que esse relatório está à disposição dos nobres 
vereadores, e vai encaminhar esse relatório par a prefeitura o 
prefeito e a secretaria de educação para que eles tenham o 
conhecimento da qualidade dos veículos que prestam o 
transporte escolar desse Município. Relatou sobre o acordo que 
os vereadores fizeram com o DER, onde foi firmado que a patrol 
vai faze a 603 até Palmares, e depois a estrada do produtor, 
mais infelizmente aquilo que acordaram lá não está sendo 
cumprindo, fala aos senhores vereadores que precisam voltar lá, 
que o presidente arruma o veículo para os vereadores fazer isso 
com urgência voltar ao DER, em Jaru para que cumpram com o 
acordo. Relatou também sobre o que pregavam em palanque 
para o povo a seis meses atrás, diziam que o município ia bem 
mais sabiam que não estava bem, vereador relatou que o 
Município não parou, e apenas uma sequência da 
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administração, que hoje o tempo está mostrando a real situação, 
vereador Cesar parabeniza aos vereadores que hoje tem a 
coragem de começar a dizer ao povo que o município não está 
bem, assim vereador Cesar finalizou seu discurso. 
Excelentíssima vereadora Joana foi à tribuna e discursou que a 
palavra não está andado e muito forte, o prefeito já pagou 
gratificação que não tinham sido pagas na gestão passada, 
prefeito já vai pagar a questão de insalubridade, como que não 
está andando tem algumas coisas que infelizmente está devagar 
mais não que não está andando, a administração está andando 
sim. Ela fala também que vereador não tem obrigação de saber 
tudo, só porque é líder estar com tudo na ponta da língua, quem 
somos nós para saber tudo. Fala sobre o repasse do Instituto foi 
repassado agora quatrocentos e trinta e nove mil e oitocentos e 
seis e oitenta e nove centavos.   Na sequência o presidente 
passou para discussão e votação da INDICAÇÃO EM CONJUTO 

Nº. 001/GV/GILLIARD&JOANA2017. Indica ao Executivo 
Providenciar melhor acesso a serra do Padre. Vereador 
Gilliard pede vota aos nobres vereadores em sua indicação. O 
presidente colou a indicação em apreciação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Não havendo do nada 
mais a ser deliberado o senhor presidente pedido à proteção de 
Deus declarou encerrada a vigésima Sessão Ordinária às 12: 
horas. 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


